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Reunião da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de

Frades

Data da Reunião: 07 de fevereiro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Luis Miguel Lopes Correia

Vogal Substituto do Presidente: Hélio Sérgio Soares Paulino

Tesoureira: Gisela Margarida Gonçalves Curto

Secretário: Fausto Emanuel Forte dos Reis

Vogal: Paula Cristina da Conceição Neto Lopes

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete horas

Encerramento: vinte horas

Obs: -------------------
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Ao dia sete do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas horas, realizou-

se a Reunião Ordinária de Executivo da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de Frades, na Sede da

Junta de Freguesia, sito na Rua Dr. Alfredo Freitas, n.º 17-19, Eiras, 3010-167 Coimbra.

Participaram na reunião: Presidente Luis Miguel Lopes Correia, Vogal Substituto do Presidente Hélio Sérgio

Soares Paulino, Tesoureiro Gisela Margarida Gonçalves Curto, Secretário Fausto Emanuel Forte dos Reis,

Vogal Paula Cristina da Conceição Neto Lopes.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

Intervenção verbal da Senhora Vogal Paula Lopes: 
Deu nota da reunião tida com o grupo de trabalho para as comemorações do 25 de Abril, onde se decidiu

a realização de um Sarau Concerto, no dia 25 de maio entre as 17h30 e as 19h30, na Cooperativa

Semearrelvinhas, na Relvinha. 

Informou que no dia 11 de março se irá realizar a "Operação Quilo", no Agrupamento de escolas Rainha

Santa Isabel, com recolha de bens alimentares para entregar a Instituições. 

Referiu ainda o pedido de vários Fregueses, para a colocação de um parque infantil em Lordemao. 

Intervenção verbal do Senhor Vogal Substituto do Presidente Helio Paulino:
Deu conhecimento de que foi cessado contrato com dois CEI+, mas que um deles já foi substituído.

Informou que durante o período de carnaval, irá ser feita a limpeza das ruas assim que terminarem os

desfiles das Escolas. 

Deu também conhecimento de que o problema existente na estrada do Casal da Rosa para São Paulo de

Frades, já se encontra resolvido e que a requalificação do Terreiro da Fonte já saiu no acinGov - A

plataforma eletrónica de compras públicas .

Intervenção verbal do Senhor Secretario Fausto Reis:
Deu conhecimento da excelente qualificação do GRE para os primeiros Nacionais. 

Informou que a próxima edição do Eiras Single Track irá realiza-se a 5 de maio com caminhada. Irão ser

abetos novos trilhos em Eiras e à volta da Ribeira de Eiras, vai passar ao pé dos Escuteiros em Santa

Apolónia e seria interessante fazer algo no terreno ao lado da ribeira no Bairro. 

Propôs que seja pintado novamente o muro da ribeira em Eiras e limpar a ribeira até 19 de maio.

Para o Dia dos Namorados, propôs que seja divulgado o menu dos restaurantes e a entrega de flores. 

Intervenção verbal do Senhor Presidente Luis Correia:
Felicitou a equipa de jardinagem pelo bom trabalho e sugeriu que sejam feitas publicações semanalmente

das áreas de limpas e ajardinadas. 

Informou que foi dado inicio à entrega das armadilhas de vespas asiáticas. 

Deu nota do fecho das votações do concurso Natal Reciclado, tendo ficado em 1º lugar a EB1 de São Paulo

de Frades, 2º lugar EB1 de Eiras e em 3º lugar o Grupo Recreativo Eirense e  Roda Pedaleira.

O Gabinete Social Vai realizar uma ação de sensibilização sobre o Estatuto do maior acompanhado, na

Cision, para Entidades, no dia 28 de fevereiro.

Informou ainda que foi pedido orçamento para aquisição de um pódio, um arco de meta e copos

reutilizáveis. 
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PERÍODO DA ORDEM DO DIA:

Ponto 1 -  Proc. n.º 2024/155 Convite - Edição de 2024 da Festa do Queijo Serra da Estrela e Outros

Produtos Locais de Qualidade de Oliveira do Hospital - deliberação;

Reprovado por unanimidade.

Ponto 2 - Proc. n.º 2024/127 - DAF - Manutenção e conservação dos espaços verdes nas EB2/3 e

secundárias - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 3 - Proc. n.º 2024/120 - Turiforma - Cronograma Grupo 27 NS Eiras Processo RVCC de nível

secundário - conhecimento;

Tomado conhecimento.

Ponto 4 - Proc. n.º 2024/118 - XX Hospital do Ursinho | Pedido de Colaboração no transporte dos alunos -

deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 5 - Proc. n.º 2024/117 - Casa da Esquina- Crianças em Ação da Casa da Esquina nas Escolas do 1º

CEB da Freguesia de Eiras e São Paulo de Frades - realização das oficinas "Os Primeiros Filmes de Sempre",

"Kms de Película" e "Shhh... Estamos à Escuta", para 1 turma do 3º ano da EB1 Eiras, EB1 Loreto, EB1

S.Paulo de Frades, EB1 Sta. Apolónia, EB1 Dianteiro e EB1 Beatriz Santos (total de 6 turmas), pelo valor de

2.610€ (dois mil seiscentos e dez euros) - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 6 - Proc. n.º 2024/109 - Ocorrência (incêndio) no espaço de lazer do largo do Cemitério, Dianteiro -

conhecimento;

Tomado conhecimento.

Ponto 7 - Proc. n.º 2023/566 - Requerimento para Concessão da gavetão nº 79A no Cemitério Paroquial de

Eiras - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 8 - Proc. n.º 2023/565 - Requerimento para exumação e tratamento de 2 ossadas da sepultura nº

396 e colocação no gavetão nº 9A - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 9 - Introdução de 3 novos pontos na ordem de trabalho (Ponto 10, 11 e 12) - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 10 - Proc. n.º 2024/166 - Requerimento para colocação de cinzas na sepultura 285 do Cemitério

Paroquial de Eiras - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 11 - 1ª e 2ª Alteração Permutativa ao Orçamento da Despesa 2024 - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 12 - 1ª e 2ª Alteração Permutativa ao PPI - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Luis Correia declarou encerrada a reunião pelas

dezanove horas e quarenta minutos. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme,

vai ser assinada por todos os presentes.
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Eiras, 07 de fevereiro de 2024

O Presidente,

(Luis Miguel Lopes Correia)

O Vogal Substituto do Presidente,

(Hélio Sérgio Soares Paulino)

A Tesoureira,

(Gisela Margarida Gonçalves Curto)

O Secretário,

(Fausto Emanuel Forte dos Reis)

A Vogal,

(Paula Cristina da Conceição Neto Lopes)
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